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A Magyar Nemzeti Bank  H-JÉ-I-B- 39 8 /2025 .  számú határozata  az   Euroleasing Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen 
Működő Részvénytársasággal szemben felügyeleti intézkedések és bírság alkalmazásáról

Az  Euroleasing Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság  (székhely: 1134 Budapest, Lőportár utca 
24.) ( Társaság )   felett gyakorolt folyamatos felügyelet során  a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, 
Szabadság tér 8-9., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (MNB) a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

I. Az MNB  a  2023. augusztus 18.  napján hozott,  H-JÉ-I-B-137/2023.  számú MNB határozat ( Alaphatározat )  
rendelkező  rész I.3.2.   pontjában foglalt kötelezettségnek ( Intézkedési Kötelezettség ) az Alaphatározatban 
előírt teljesítési határidőre való nem teljesítése ( Intézkedési Kötelezettségmulasztás )  miatt  ismételten kötelezi 
a Társaságot, hogy mindenkor teljeskörűen teljesítse az MNB határozatában előírt kötelezettségeket.

II. Az MNB kötelezi a Társaságot arra, hogy  tegyen eleget az Intézkedési Kötelezettségnek, és ezzel egyidejűleg  –  
dokumentumokkal alátámasztva  –  vizsgálja felül az informatikai biztonsági kockázatelemzés során azonosított 
akcióterv pontok kezelésének módszertanát az alábbiak szerint:
- A kockázatelemzés elvégzése előtt, dokumentált formában határozza meg az egyes kezelést igénylő 
kockázatok esetében elfogadható intézkedéseket a kockázatok szintje szerint;
- határozza meg a kompenzáló kontrollok figyelembevételét az akcióterv pontok végrehajtása során és 
gondoskodjon kompenzáló kontrollok bevezetéséről a magas szintű kockázatok esetében, amennyiben azokat 
nem sikerül határidőre végrehajtani, vagy a végrehajtás hosszú időt vesz igénybe;
- határozza meg, hogy az eredetileg azonosított feladat végrehajtásának hiányában milyen esetben és milyen 
utólagos elemzéssel és jóváhagyási szinttel lehet egy akcióterv pontot lezárni;
- a 2025-ben végrehajtott informatikai biztonsági kockázatelemzés során azonosított akcióterv pontok 
esetében biztosítsa a pontok akciótervbe foglalt határidőre történő végrehajtását.

III. Az  MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja  a Társaság   számára, hogy az I-II. főpontokban előírt 
kötelezettségek kapcsán megtett intézkedéseinek aktuális státuszáról első ízben legkésőbb 2026. június 30. 
napjáig, majd legkésőbb 2026. szeptember 30. napjáig  –  dokumentumokkal alátámasztott  –  írásbeli 
részbeszámoló küldésével számoljon be az MNB-nek.

IV. Az MNB kötelezi a Társaságot az Intézkedési Kötelezettségmulasztás  miatt  1.000.000 ,- Ft, azaz Egymillió forint 
összegű bírság megfizetésére.

Az MNB felhívja a Társaság figyelmét,  hogy amennyiben  a jelen határozatban előírt kötelezettségeknek  nem, vagy 
nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további felügyeleti 
intézkedések alkalmazására, illetve bírság kiszabására van lehetősége.

Az MNB döntésének meghozatala során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2025. december 19.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

Izer Norbert
a Pénzpiacokért és digitalizációért felelős ügyvezető igazgató
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